



## URZĄD MIASTA I GMINY KAZIMIERZA WIELKA

28-500 Kazimierza Wielka ul. T. Kościuszki 12 tel.(041) 35-21-937 fax (041) 35-21-956

---

Kazimierza Wielka 22.02.2018 r.

### Pytania Wykonawców i odpowiedzi Zamawiającego Nr 1

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na roboty budowlane „Budowa infrastruktury sportowej przy Szkole Podstawowej Nr. 3 w Kazimierzy Wielkiej i przy Samorządowej Szkole Podstawowej w Wielgusie” ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem: 518060-N-2018 z dnia 2018-02-14 r.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 – dalej zwanej Ustawą) Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, (dalej zwanej SIWZ), w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Budowa infrastruktury sportowej przy Szkole Podstawowej Nr. 3 w Kazimierzy Wielkiej i przy Samorządowej Szkole Podstawowej w Wielgusie.”

#### Pytanie 1:

Proszę o wyjaśnienie: stojak do koszykówki ma być zamontowany jednostupowy czy dwustupowy?

#### Odpowiedź 1:

Zgodnie z rysunkiem konstrukcyjnym przyjęto w opracowaniu stojak do koszykówki jako dwustupowy. W zagospodarowaniu pokazano słupy schematycznie.

#### Pytanie 2:

Czy należy wyceniać wyposażenie bieżni do skoku w dal, tj:

belka do skoku w dal ze znacznikiem odbicia - typ treningowy listwa długości skoku grabie aluminiowe z krawędzią równającą?

#### Odpowiedź 2:

Bieżnia do skoku w dal zawiera belkę ze znacznikiem odbicia jak na rys.

Nie zakładano kupna listwy długości skoku i grabi.

#### Pytanie 3:

Proszę podać prawidłowe wymiary powierzchni nawierzchni poliuretanowej na boisku i na bieżni.

#### Odpowiedź 3:

Nawierzchnia jest podana prawidłowo. 1625 m<sup>2</sup> nawierzchni sportowej

$46 \times 33.7 + 16.5 \times 4.6 = 1626.1$  po uwzględnieniu krawężników i obrzeży skoczni przyjęto 1625 m<sup>2</sup>.



powierzchnia w ogrodzeniu do linii piłko chwyków, poza którymi jest nawierzchnia z kostki brukowej z rezerwa na dojście.

**Pytanie 4:**

Czy w zakres zamówienia wchodzi wykonanie Piłko chwytu ?/ brak rysunku technicznego , proszę podać wymiar Piłko chwytu.

**Odpowiedź 4:**

Piłko chwyty zgodnie z opisem w kosztorysie o wysokości 5m, na słupach co 4m, sześć przęseł. Jest to typowy element kupowany w komplecie stąd brak dodatkowych rysunków

**Pytanie 5:**

Proszę podać prawidłowe wymiary powierzchni nawierzchni poliuretanowej na bieżni 4 torowej dla biegów sprinterskich oraz bieżni do skoku w dal.

**Odpowiedź 5:**

Zgodnie z załączonymi przedmiarami robót.

Bieżnia 4 torowa – 589,95 m<sup>2</sup>

Bieżnia do skoku w dal – 26,4 m<sup>2</sup>

**Pytanie 6:**

Czy należy wyceniać wyposażenie bieżni do skoku w dal, tj:

belka do skoku w dal ze znacznikiem odbicia - typ treningowy listwa długości skoku grabie aluminiowe z krawędzią równającą?

**Odpowiedź 6:**

Zgodnie z załączonym przedmiarem robót.

Zamawiający informuje również że, zamieszcza dodatkowo przedmiar robót na budowę bieżni do skoku w dal.

**BURMISTRZ**  
**Miasta i Gminy**  
*Adam Bodzioch*